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Ádám Richárd 

Vágó János Gazdakör 
 
 

1994-ben születtem Kecskeméten, de mindig is Szentkirályon éltem.  
Tanulmányaimat a Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar gazdasági és 
vidékfejlesztési agrármérnök szakán végeztem el.  
Az életemben fontos szerepet tölt be a sport, ezért is vagyok tagja a Szentkirályiak 
Egészségéért és Sportjáért Egyesületnek. Harmadik alkalommal szerveztünk futóversenyt a 
településünkön, amelyen idén több, mint háromszáz futó vett részt.  
Megválasztásom esetén fontosnak tartanám a település anyagi lehetőségeit figyelembe véve a 
fiatalokat érintő lakhatási problémák megoldását, önkormányzati bérlakás programmal, esetleg 
egy újabb „fecskeház” megépítésével, ahol a helyi fiatalok kedvezményesen tudnának lakást 
bérelni. Fontosnak tartanám a külterületi utak rendbetételét, illetve fellépni az illegális 
szemétlerakás ellen.  
 
 
 
 
 

Bimbó Ferenc 
Vágó János Gazdakör 
 

48 éves vagyok, nős, 3 gyermek édesapja. 
Születésem óta Szentkirályon élek, 26 évig voltam a településünk kézbesítője, majd egy váltást 
követően közel 2 éve egy helyi Kft-nél telephelyvezetőként dolgozom. 
2006 óta vagyok önkormányzati képviselő, és közel 20 éve a Szentkirályért Közalapítvány 
Kuratóriumának a tagja is. 
Kézbesítőként és azóta is fontosnak tartom a lakossággal való kapcsolattartást és 
közösségépítést. Aktívan részt veszek közösségépítő programokon, hiszen vallom, hogy ne 
csak éljünk egy közösségben, hanem tegyünk is érte. Ez az egyéni boldogulás alapja is. 
Kezdetektől a Szociális Bizottság tagjaként, illetve jelenlegi elnökeként fő célom a lakosság 
rászorulóin, valamint a hozzám fordulókon való segítségnyújtás. 
Bízom benne, hogy a jövőben is képviselőként szolgálhatom településünket. 



 
 
 

 

Bimbóné Fakan Éva  
Vágó János Gazdakör 
 
 

Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy bemutatkozhatom Önöknek, mint önkormányzati 
képviselő jelölt. 
37 éves vagyok, Szentkirályon élek a családommal, három csodálatos gyermek édesanyjaként. 
Kisgyermek korom óta ebben a faluban élek, így mélyen kötődöm közösségünkhöz és ismerem 
annak mindennapi életét, kihívásait és értékeit. 2011-ben Kecskeméten óvodapedagógusi 
diplomát szereztem, és azóta is a gyermekek nevelése és fejlődése iránti elkötelezettségem 
határozza meg mindennapjaimat. Két és fél éve dolgozom családsegítőként falunkban, ahol 
közvetlenül támogatom a családokat és gyerekeket, hozzájárulva közösségünk összetartásához 
és fejlődéséhez. Jelenleg a kecskeméti Károli Gáspár Református Egyetem másodéves 
hallgatója vagyok, ahol szociális munkás képzésen veszek részt. Tanulmányaim során szerzett 
tudásomat és tapasztalataimat szeretném közösségünk javára fordítani, különösen a fiatalok 
támogatásában és bevonásában. Számomra kiemelten fontos a fiatalokkal való kapcsolattartás 
és közösségi életük fejlesztése. Célom, hogy Szentkirály olyan hely legyen, ahol a fiatalok is 
szívesen élnek, ahol megfelelő lehetőségeik vannak a tanulásra, munkára és közösségi életre. 
Hiszem, hogy közös erővel és együttműködéssel jobb jövőt tudunk építeni számukra és az 
egész közösség számára. 
Kérem, támogassanak engem, hogy együtt valósíthassuk meg ezeket a célokat! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Darányiné Csősz Márta 
Vágó János Gazdakör 
 

53 éves, szakács, négy gyermek édesanyja 
                                                                                                         
2015-ben kezdtem dolgozni a Homokhátsági Nonprofit Kft-nél mint konyhai kisegítő, 2021-től, 
mint szakács. Ezen munka mellett aktív tagja vagyok a családi gazdaságunknak, így a 
szabadságot is van hol eltölteni!  
Szentkirály közösségének mindig is aktív tagja voltam, a gyerekek által az iskolában és 
óvodában SZMK vezetésében is részt vettem. Mára a Vágó János Gazdakör pénztárosa 
vagyok és tagja a Szentkirályi Polgárőr Egyesületnek.  

 

 

 



 

 

Gömöri Balázs Jánosné 
Vágó János Gazdakör 
 

 
49 éves, szociális gondozó  
 
Eredeti végzettségem könyvkötő. 2014-ben kezdtem a Szentkirályi Önkormányzatnál 
közalkalmazottként dolgozni. 2004-től tagja voltam a szülői munkaközösségnek sok éven át. 
2017-től szociális gondozóként dolgozom. 2021-ben érettségiztem a kiskunfélegyházi Móra 
Ferenc Gimnáziumban. 
Három gyermek édesanyja vagyok. A munkámból adódóan sok szentkirályi emberrel 
találkozom, tartom a kapcsolatot, ha kéréssel fordulnak felém akkor azt igyekszem mielőbb 
megoldani, segíteni embertársaimnak.  
Képviselőként szeretném a falu, illetve a tanyasi emberek érdekeit képviselni, mivel a 
családommal külterületen élek immár 30 éve, így átérzem a tanyasi emberek nehézségeit, 
problémáit a mindennapokban. 

 

 

 

 

 

Gulyás Gábor 
Vágó János Gazdakör 

 
 
35 éves mérnökinformatikus, házas, két gyermek édesapja 
 
Végzettségem szerint mérnökinformatikus vagyok, több mint 10 éve web fejlesztőként, 
programozóként dolgozom egy magyar cégnél. Széleskörű gyakorlati tapasztalattal 
rendelkezem.  
Szabadidőmet igyekszem a családommal tölteni és a szabadban lenni. Szentkirályon élek 
születésem óta. Ismerem a helyi közéletet. Szeretnék képviselőként is részt venni a falunk 
fejlődésében. 

 

 

 



 

 

 

Kovács István 
Vágó János Gazdakör 
 
 

Születésem óta Szentkirályon élő, 41 éves mezőgazdasági vállalkozó vagyok.  
Agrármérnöki diplomám megszerzése után a Városföldi Agrárgazdaság Zrt. Lakiteleki 
Tehenészeti Telepén kezdtem pályafutásom középvezetőként. 2008-ban kerültem a városföldi 
Anthera Kft-hez területi üzletkötőként, vetőmagot, műtrágyát és növényvédőszert promótálva 
egész Tiszántúl területén. 2015-ben vágtam bele abba a mezőgazdasági vállalkozásba, melyet 
szüleimtől átvéve és kertészeti termeléssel foglalkozó gazdasággá alakítva, fejlesztve mind a 
mai napig végzek. 
A termelés és a munka mellett mindig fontos volt számomra a helyi érdekek képviselete, 
érvényesítése és az egyes közösségek megőrzése, fenntartása, esetleges fejlesztése. 
Gondolok itt arra, hogy több mint tíz évig voltam a Szentkirályi Polgárőr Egyesület vezetője és 
tevékeny résztvevője is egyben, segítve a település hagyományos és rendszeres 
rendezvényeit, alkalmait. Nem utolsó sorban igyekezve hozzájárulni falunk biztonságához kül- 
és belterületen egyaránt. 2019-ben abban a megtiszteltetésben részesültem, hogy szavazói 
bizalmat kapva tevékeny részt vállalhattam én is Szentkirály életében a Képviselő Testület 
tagjaként. Bízom abban, hogy ezt a munkát folytatva továbbra is lelkes segítője lehetek 
közösségünknek és az itt végzett munkámmal hozzájárulhatok Szentkirály fejlődő jövőjéhez. 

 

 

 

Kutasi Ferenc 
Vágó János Gazdakör 
 

48 éves, településfejlesztő, három gyermekes édesapa. 
 
Eredeti végzettségem szerint kertészmérnök vagyok, melyből mostanra a dinnye-termesztés 
maradt meg, mint „nyári hobbi”. Életemnek mindig is része volt a kertészet, a mezőgazdaság, 
ezzel tudom az irodai adminisztráció terheit kiegyensúlyozni a mindennapokban.  
2000-óta dolgozom Szentkirályon településfejlesztőként, előbb a Kecskeméti Kistérségi 
Társulás alkalmazásában, majd 2004-től önkormányzati közalkalmazottként. 2006-tól vagyok 
képviselő és alpolgármester, illetve 2012-től a térségi LEADER Helyi Akciócsoport elnöke.  
Születésem óta belenőttem a helyi közéletbe, előbb mint a tánccsoport tagja, majd mint a 
római-katolikus templom kántora, később mint helyi fejlesztésekért felelős alkalmazott. Ebbéli 
munkámban elsősorban a közép- és hosszú távú tervezést, az új fejlesztések, beruházások 
„megálmodását” szeretem, melyek megvalósítását képviselőként szeretném továbbra is 
segíteni. 

 



 

 

Oláh Dávid 
Vágó János Gazdakör 

 
 
23 éves, NJE járműmérnök hallgató és a Mercedes-Benznél gyakornok 
Szentkirályra születtem, itt töltöttem óvodás, általános iskolás éveimet. Középiskolát 2015-ben, 
a kecskeméti volt ÁFEOSZ szakgimnáziumban végeztem, majd onnan kerültem be egyetemre 
2020-ban.  
Gyermekkorom óta a Szentkirályi Tánccsoport tagja vagyok, illetve idén jubiláltam 10 éves 
tagságomat a Szentkirályi Ifjúsági Tánccsoportban - utóbbi időben a Táncos Bál szervezésében 
volt nagyobb volumenű szerepem. 2008-óta kisbíróként is kiveszem részem a szüreti 
mulatságokon. 
Mivel e faluban nevelkedtem, nagyon sok jó barátot szereztem, ugyanakkor sokat is 
köszönhetek Szentkirálynak. Elsősorban ehhez kötődne a rövidebb-hosszabb távú terveim egy 
része, ahol a szentkirályi fiatalokat szeretném összefogni - akár úgy, mint régen a SZIKE -, egy 
kellemes hangulatú társaság kialakítása mellett a falu programjain is, valamint saját szervezésű 
programokon (akár filmvetítés, társasjáték est, idegen nyelvű tematikus délutánok) is részt 
venni. Másodsorban pedig a környékbeli települések fiataljaival, kulturális csoportjaival egy 
nagyobb közösséget kialakítani, ezen települések kulturális rendezvényein kölcsönösen részt 
venni, ezen csoportokkal stabil kapcsolatot kiépíteni. 

 

 

 

Rohács Veronika 
Vágó János Gazdakör 

 
 
28 éves, MVM Partner ügyintéző, mezőgazdász 
 
Tanulmányaimat a Szegedi Juhász Gyula Pedagógusképző karán végeztem, rekreáció-
szervező és egészségfejlesztőként, majd később Kecskeméten a Neumann János Egyetemen 
szereztem Mezőgazdasági Mérnökasszisztens végzettséget. Dolgozni a Szentkirályi általános 
iskolában kezdtem testnevelőként, azonban később állást kaptam egy helyi vállalkozónál, ahol 
villamos fejlesztésekkel foglalkozunk. Munkánk erősen hozzájárul településünk infrastrukturális 
fejlődéséhez, mezőgazdasági tevékenységek működtetéséhez. A munkám mellett a 
tánccsoport oktatójaként veszek részt az alsó tagozatosok óráin, rendszeresen vállalok helyi 
rendezvényeken feladatot, valamint tanyasi gyökereimnek köszönhetően az állattartás és a 
mezőgazdaság is helyet foglal a tevékenységeim között. 
Jól ismerem Szentkirályt és területét, szívesen vállalok feladatot, amivel a település 
gyarapodását tudom elősegíteni. 

 



 

 

Szentkirályi Gyula 
független 

 
37 éves őstermelő, két gyermekes édesapa  
 
Tősgyökeres szentkirályi, református lakos vagyok. Tanulmányaimat az Óbudai Egyetem 
műszaki menedzser szakán végeztem. Egyetemi éveim után Budapesten maradva egy köztéri 
médiával foglalkozó multinacionális cégnél helyezkedtem el. Ott szerzett tapasztalataim után 
gyorsan rájöttem, hogy a pályámat a családi gazdaságunkban, az életemet pedig 
szülőfalumban, Szentkirályon szeretném folytatni. 
Korábban, négy éven keresztül az itthoni mezőgazdasági munka mellett, Ausztriában vállaltam 
téli szezonális munkát, ahol a német nyelvtudásomat is kamatoztatni és mélyíteni tudtam. Ez 
azonban családi életemmel nem volt összeegyeztethető. A családi gazdaságunkban a 
mindennapi növénytermesztési feladatok mellett az értékesítés lebonyolítása a fő feladatom. 
Amennyiben lehetőségem lesz a képviselő testület munkáját segíteni, úgy szeretném új, fiatalos 
szemlélettel, legjobb tudásom és szándékom szerint támogatni a testület döntéseit. Fontosnak 
tartom, hogy nem kell mindenben egyetértenünk, a konstruktív vitákra szükség van. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


